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	Caen, le 19 décembre 2017

Le délégué du SNPTES 

à 

Monsieur le Premier Ministre,


Objet : Siège du CROUS Normandie

Monsieur le Premier Ministre,

Le SNPTES a appris avec consternation votre décision de transférer le siège du futur CROUS Normandie, initialement prévu dans la ville de Caen , vers la ville de Rouen.

Madame la Ministre de l’enseignement supérieur, de la recherche et de l'innovation et Monsieur Emmanuel GIANNESINI, Président du CNOUS, avaient  annoncé officiellement le 06 Octobre 2017, la localisation du siège du CROUS Normandie dans la ville de Caen. Vous les désavouez par cette décision dont le SNPTES s’interroge sur les motifs réels.

Le CROUS de Caen a mis le service à l’étudiant au centre de ses préoccupations jusqu'à installer son siège social au cœur du campus historique de l’Université de Caen Normandie. Les représentants des étudiants, les acteurs politiques locaux et les représentants des personnels du Crous de Caen ont porté à l'attention de Madame la Ministre et à  Monsieur le Président du CNOUS les atouts majeurs de cette localisation.

Propriété domaniale, ce grand campus permet d’accueillir de nouveaux agents sans investissement foncier supplémentaire. Des infrastructures  accessibles, situées à proximité immédiate du siège du CROUS, constituent un cadre de vie très agréable aussi bien pour les étudiants que pour les personnels : deux restaurants universitaires, deux cafétérias, une crèche accueillant les enfants des étudiants et des personnels ainsi que des installations sportives et de loisir dont le réaménagement est en cours à hauteur de plus d’un million d’euros.

Votre décision suscite l'inquiétude et mets en péril tous les efforts d’équilibrage entrepris entre académies depuis l’annonce de la création du CROUS Normandie.  Le SNPTES s'opposera par tout moyen à cette décision préjudiciable aux intérêts des usagers et des agents des CROUS.

Je vous prie d'agréer, Monsieur le Premier ministre, l'expression de ma haute considération.



Hassan EL ALLAM

SNPTES - CROUS Caen Normandie 23 avenue de Bruxelles BP 85153 14070 Caen CEDEX 5
Tél. : 01 48 84 08 62 / Fax : 01 48 84 11 10  Courriel : snptes@crous_caen.fr
Abonnez-vous à l'actualité locale : http://bassenormandie.blog.snptes.org
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