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	Caen, le 05 mai 2017
Le Délégué du CROUS de Caen Normandie
à 

Monsieur le Président du CNOUS


Objet : Fusion des CROUS normands

Monsieur le Président,

Le SNPTES ne s’oppose pas à la fusion des deux CROUS normands. Lors de la réunion qui s’est tenue à Rouen le 27 mars dernier, vous vous êtes engagé à ce que la restructuration n’entraine pas de mutation contrainte et forcée des personnels des services centraux. Nous restons vigilants au respect de cet engagement.

Le SNPTES rappelle son attachement aux missions du service public. La fusion des CROUS normands doit permettre de :

-écarter l’externalisation, pratiquée par certains établissements au détriment des personnels ouvriers ;
-créer de nouvelles fonctions et missions au service de l’étudiant, dans la perspective d’une requalification des postes existants.
Le SNPTES vous demande, enfin, de considérer les atouts de notre campus. Regardez par n’importe quelle fenêtre de ce bâtiment. Vous constaterez que le CROUS de Caen a mis le service à l’étudiant au centre de ses préoccupations jusqu'à installer son siège social au cœur du campus historique, au milieu d’une résidence universitaire, à 15 mètres du plus grand restaurant universitaire de Caen, à 50 mètres de l’université, desservi par une station de tramway réservée et un parking public libre accès sans badge pour recevoir les usagers et visiteurs. Cette proximité doit orienter votre choix d’implantation du siège du CROUS de Normandie au profit de la ville de Caen.
Monsieur le Président, les agents attendent de vous que la fusion en cours se fasse à l’avantage des personnels et des usagers. Le SNPTES y veillera. Nous vous remercions de votre visite.


Hassan EL ALLAM
Copie : Madame la Directrice Générale du CROUS de Caen, préfiguratrice du CROUS de Normandie
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